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Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 10 km

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 MultiJet 3 Power

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 860 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 304 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3907 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Zuladung 1493 kg

Sitze mit Gurt 5

Radstand 450 cm

Anhängerlast (gebremst) 1800 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE Warmwasser

Kühlschrankvolumen 137.00 l

Gefriervolumen 15.00 l

Wasservorrat 166 l

Abwassertankvolumen 156 l

Ladegerät 18.00 A

Batterie 140.00 Ah

Polster Wohnwelt Floyd

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 1

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Entdecken Sie maßgeschneiderte Finanzierungskonditionen bei der Santander Bank! Nach Bonitätsprüfung ge-

stalten wir gemeinsam den Weg zu Ihrem Traummobil ? finanziell passend und flexibel.

– Allwetterreifen M+S Camping (Schneeflocke)

– Fiat Ducato Maxi ALKO Tiefrahmen 3-Achser (5.400 kg) MultiJet 180 (2,2 l / 132 kW / 180 PS) Heavy Duty,
8-Gang Wandler-Automatikgetriebe

– 5. Sitzplatz mit Sicherheitsgurt ,Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und
Android Auto

– Stützen (2 Stk.) für Anbau hinten

– Cassettenmarkise Omnistor 6,0 m (elektrisch)

– Automatische SAT Anlage 85 Twin mit 32 Smart TV inkl. Flachbildschirmhalter

– 2. Aufbaubatterie Dual Battery System (Lithium), 140 Ah

– Dachklimaanlage ,Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

– Schmutzfänger an Hinterachse ,Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, automatischem Ablassventil, Ab-
sperrventil für den Schlafraum und digitalem Bedienelement

– Sichtschutz in Frontscheibe horizontal verstellbar und seitliche Faltverdunkelung für beste Isolation, Bord-
Control-Panel Premium mit Touch Display

– Lenkrad mit Bedienelementen ,ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)

– Vibrationsarme, elektrisch verstellbare und beheizbare Außenspiegel in Reisebus-Optik (zweiteilig)

– Kühler durch Gitter in Fahrzeugfront zusätzlich geschützt

– Sitzplatzerkennung für Fahrer- und Beifahrersitz, Tempomat

– Automatischer Bremsassistent nach einer Kollision

– Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Digitaler Tacho mit 7?-Kombiinstrument und Wireless Phone

– Charger in der Mittelkonsole, Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette

– Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank, Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor und EisEx

– Armaturenbrett mit Aluminium Applikation

– Höhe- und Neigeverstellung und Doppelarmlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz

– ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control ,Wegfahrsperre

– Lifetime Smart Aufbautechnologie: Verrottungssichere Bodenkonstruktion ohne Holzeinlagen ? mit GFKverklei-
detem Unterboden und Dach

– 70 cm breite Wohnraumtür ,XPS Aufbau-Isolierung ,Kühlschrank (137 l) mit integriertem Backofen, Duschrost
,Fenster im Badezimmer

– Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuchten, in Heckspoiler integrierter 3.

– Große Heckgarage: zwei Garagentüren/-klappen mit Dreh-/Spannverschluss, Heckabsenkung (250 kg

– Flächenlast), Anti-Rutsch-Oberfläche, beheizt, Zurrleisten, beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose

– Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum ,Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mücken-
schutz

– Doppelboden teilweise über die gesamte Fahrzeugbreite durchgängig beladbar

– Dachlüfter mit Ventilator, Fliegengitter-Aufbautür

– Dachhaube 40 x 40 cm über dem Heckbett, Frisch- und Abwassertank im Doppelboden (isolierter Bereich)
verbaut

– Heckbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 110 mm starken 7-Zonen Premium Matratzen aus klima-
regulierendem Materia

– Gemütliche L-Sitzgruppe mit freistehendem, absenkbarem Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte

– AirPlus Dachschrank-Hinterlüftung zur Vermeidung von Kondenswasserbildung

– Fahrer- und Beifahrersitz Captain Chair, drehbar
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– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Neuwagenleasing für Geschäftskunden möglich

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen, helfen wir gerne.
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g • Pakete (Autark-Paket, Lithium-Batterie, Seperate Dusche)

• Lederlenkrad, Allwetterreifen, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußparti-
kelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Backofen

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Isofix
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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